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I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII.

BGСофия:

Решение за откриване на процедура

І: Възложител

ІI: Откриване

IІI: Правно основание

IV: Поръчка

Решение номер СОА16РД93173 от дата 09.11.2016 г. 

Публичен
Наименование и адрес
Национален идентификационен No (ЕИК): 000696327
BG411, Столична община, Столична община, ул. Московска № 33, За: Станислава Цветкова,
България 1000, София, Тел.: 02 9377530, Email: s.tsvetkova@sofia.bg, Факс: 02 9377561
Интернет адрес/и:
Основен адрес (URL): www.sofia.bg.
Адрес на профила на купувача (URL): https://platform.negometrix.com/PublishedTenders.aspx?
tenderId=50558&companyId=20779.

I.1)

Вид на възложителя
Регионален или местен орган

I.2)

Основна дейност
Обществени услуги

I.3)

Откривам процедура

за възлагане на обществена поръчка

Поръчката е в областите отбрана и сигурност:
НЕ
Вид на процедурата
Открита процедура

ІI.1)

Чл. 73, ал. 1 от ЗОП

Наименование
„ИЗБОР  НА  ИЗПЪЛНИТЕЛ  ЗА  РАЗРАБОТВАНЕ  НА  ИНТЕРАКТИВНА  СОФТУЕРНА
СИСТЕМА  В  ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  ПРОЕКТ  „ДИГИТАЛИЗАЦИЯ  НА  КУЛТУРНОТО
НАСЛЕДСТВО – ДОСТЪПЕН ПОРТАЛ КЪМ ИСТОРИЧЕСКАТА ПАМЕТ“

IV.1)

Обект на поръчкатаIV.2)
Услуги
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Описание на предмета на поръчката
1. Пълно описание на обекта на поръчката 1.1. Обект на настоящата поръчка е разработване
на уеб базирана софтуерна платформа за вече създадените дигитални каталози на фонда на
Столична  библиотека,  Софийска  градска  художествена  галерия,  Софийска  централна
минерална баня –  "Музей за история на София", Общински културен институт  "Музей за
история  на  София"  в  един  съвременен  формат,  позволяващ  достъп  до  него,  както  от
различни устройства, така и от различни места. Основното предназначение на софтуера е
чрез  администриране  и  публикуване  на  дигитализирани  единици  от  всеки  културен
институт, да бъде дадена възможност за идентифициране на обществено значими културни
и исторически обекти,  въвеждане и  визуализиране информацията  за  тях,  установяване на
местоположението  и  анализ. Настоящите  софтуерни  каталози  на  четирите  институции  да
послужат  за  подаване  на  метаданни  към  уеббазираната  интерактивна  платформа
посредством уточнен стандарт на вида и количеството на информацията. Публикуването в
интернет  пространството  на  избрани  510  дигитализирани  архивни  единици  посредством
една  интерактивна  система  ще  позволи  да  развежда  виртуално  своите  посетители  из
забележителностите на град София. Софтуерът ще поддържа функционалност за обмяна на
информация във формат, подходящ за публикуване в европейската мрежа за публикуване на
информация и обмен в областта на културното наследство – Европеана (http://europeana.eu/,
http://labs.europeana.eu/),  посредством  която  ще  се  осигури  достъп  на  дигитализираното
съдържание на фонда на академичната област в Европа. Така разработената и внедрена уеб
базирана софтуерна платформа ще осигури полесна достъпност до културното наследство
от различни устройства и места по иновативен начин. Това ще даде отлична възможност за
информираност,  както  за  туристи,  групи,  така и  за бизнеса и държавната  администрация,
която ще  има  възможност  да  рекламира България,  посредством  културното  й  наследство.
Чрез  нея  освен  осигуряването  на  равен  и  улеснен  достъп  на  гражданите  и  гостите  на
столицата  до  културното  наследство,  ще  осигури  устойчивост  на  архивните  единици  и
запазването им за следващите поколения. 1.2. Целта е да се създадат виртуални галерии от
произведения, които се намират в различни сгради и физически не могат да се съберат на
едно място. Виртуалната  галерия не  се ограничава от местоположението на  експоната, от
работното  време  на  музея,  от  местоположението  на  посетителите.  Виртуалната  обиколка
развежда своите посетители по избрана от тях линия, показвайки произведенията, които са
включени  в  тази  колекция. Ще  се  включат  снимки,  описание  на  произведенията,  години,
автори, къде се намират в момента за да се видят на живо, работно време на музея, цена на
билета. Да е възможно да се посочват определени произведения и да се създава маршрут,
който да се разпечатва от потребителя или да се изпраща на електронната поща или споделя
в интернет пространството. Следвайки предварително подготвения маршрут посетителите
ще  пестят  време  и  ще  е  възможно  да  се  видят  повече  неща  от  забележителностите  на
София. 2. Характеристики: Софтуерната платформа следва да е уеб базирана и да съдържа
публична и административна част.

ІV.3)

Обществената поръчка съдържа изисквания, свързани с опазване на околната среда
НЕ

ІV.4)

Информация относно средства от Европейския съюзIV.5)
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V: Мотиви

VI: Одобрявам

VII: Допълнителна информация

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със
средства от ервопейските фондове и програми
НЕ
Разделяне на обособени позицииIV.6)
Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции
НЕ
Мотиви за невъзможността за разделяне на поръчката на обособени позиции
Предвид факта, че предметът на настоящата обществена поръчка е неделим, поръчката се
обявява  без  да  бъде  разделена  на  обособени  позиции.  Разработването  на  уеб  базирана
софтуерна  платформа,  даваща  възможност  за  идентифициране  на  обществено  значими
културни  и  исторически  обекти,  въвеждане  и  визуализиране  информацията  за  тях,
установяване  на  местоположението  и  анализ  е  единен  взаимосвързан  процес,  който  не
позволява разделяне.
Прогнозна стойност на поръчкатаIV.7)
Стойност, без да се включва ДДС: 78232.2 BGN
Предметът на поръчката се възлага с няколко отделни процедури
НЕ

IV.8)

Мотиви за избора на процедура
Съобразно  изготвения  и  одобрен  бюджет  по  проект:  "Дигитализация  на  културното
наследство    достъпен  портал  към  историческата  памет“,  максималният  разполагаем
финансов ресурс на Възложителя за дейността, предмет на настоящата поръчка е 78 232, 20
(седемдесет и осем хиляди двеста тридесет и два лв. и 0,20  ) лв. без ДДС или 93 879, 84
(деветдесет  и  три  хиляди  осемстотин  седемдесет  и  девет  лв.  и  0,84)  лв.  с  ДДС.
Провеждането  на  предвидената  в  ЗОП  открита  процедура  гарантира  в  найголяма  степен
публичността  на  възлагане  изпълнението  на  поръчката,  респ.  прозрачността  при
разходването  на  финансовите  средства  по  проекта.  С  цел  да  се  осигури  максимална
публичност,  респективно  да  се  постигнат  и  найдобрите  за  Възложителя  условия,
настоящата  обществена  поръчка  се  възлага  именно  по  посочения  вид  процедура.
Посредством  тази  процедура  се  цели  и  защитаване  на  обществения  интерес,  като  се
насърчи  конкуренцията  и  са  създадат  равни  условия  и  прозрачност  при  провеждане  на
процедурата.

V.1)

Настоящата процедура е свързана с предходна процедура за възлагане на обществена
поръчка или конкурс за проект, която е

V.3)

Публикувано в регистъра на обществените поръчки под уникален №: 

обявлението за оповестяване откриването на процедура
документацията

Допълнителна информацияVII.1)
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VIII: Възложител

Проект  „Дигитализация  на  културното  наследство    достъпен  портал  към  историческата
памет  ”  по  мярка  2  „Реставриране,  обновяване  и  опазване  на  културното  наследство”  на
програма  БГ08  „Културно  наследство  и  съвременни  изкуства”,  финансиран  от  Финансов
механизъм на Европейското икономическо пространство 20092014.
Орган, който отговаря за процедурите по обжалване
Комисия за защита на конкуренцията, бул. Витоша № 18, Република България 1000, София,
Тел.: 02 9884070, Email: cpcadmin@cpc.bg, Факс: 02 9807315
Интернет адрес/и:
URL: http://www.cpc.bg.

VII.2)

Подаване на жалбиVII.3)
Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби
Съгласно чл. 197, ал. 1, т.1 от ЗОП
Дата на изпращане на настоящото решение
10.11.2016 г. 

VII.4)

Трите имена
Тодор  Вълков  Чобанов,  възложител  съгласно  пълномощно  с  изх.  № СО15КО17
197/08.05.2015г. на Кмета на Столична община,  заверено при нотариус с рег. №098 и рег.
номер на документа 1478

VIII.1)

Длъжност
Заместниккмет на Столична община

VIII.2)

mailto:cpcadmin@cpc.bg

